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Helsinge den 17. september 2013 

 

Til Grundejerforeningens medlemmer. 

 

Referat af generalforsamlingen den 22. april 2013.  

 

Valg af dirigent: 

Valgt blev Henrik Haim 

 

Inden beretningen skal jeg beklage at referatet i år kommer så sent, dette er alene min 

fejl. 

 

Beretning fra formand Erik Bangsø: 

Som i tidligere år, er der i år heller ikke sket så meget i vores forening, så det bliver ikke 

en lang beretning jeg har. 

Vi har som vi lovede på sidste generalforsamling, undersøgt om vi kunne finde et billigere 

alternativ til snerydning, men har måttet konstatere at vores nuværende ordning er den 

billigste vi kan finde. Snerydningen i den forgangne sæson har forløbet problemfrit, der har 

været et par enkelte svipsere hvor der ikke er blevet ryddet, og dette har været taget op 

med vores leverandør, og er blevet rettet til løbende. Sæsonen 2012/2013 ser ud til at 

ende lige over 110.000,- grundet den lange og kolde vinter vi har haft. Da den sidste 

regning først kom efter budgettets udarbejdelse, vil vi hvis det bliver nødvendigt regulere 

dette på kontingentet for 2014. 

Legepladsen på det grønne område på lærkevej trænger stadig til en kærlig hånd, og vi vil 

i bestyrelsen kigge på hvad der kan gøres. De begrænsede midler i foreningen og de 

lovkrav vi kan blive stillet overfor, gør at vi nøje skal overveje hvad der skal gøres før 

noget sættes i gang, og der er derfor ikke sket noget siden vores sidste generalforsamling. 

Bestyrelsen vil arbejde videre med emnet i det kommende år. 

Vi har også en udfordring omkring vores kontingent opkrævninger, som vi skal have kigget 

alvorligt på, da det viser sig vi ikke i tilstrækkelig grad har fået fulgt op på skyldnere. 

Bestyrelsen vil, som vi også talte om sidste år, kigge på hvilke muligheder vi har for 

inddrivning, så vi kan få nogle af pengene hjem. Inkassofirmaer er nok for dyr en løsning, 

så vi vil kigge på at få indført en opfølgnings og rykker procedure. 

Til sidst vil jeg sige tak til de øvrige medlemmer af bestyrelsen, for deres arbejde i det år 

der er gået. 

 

Regnskab: 

Regnskabet blev forelagt af formanden, da kasseren ikke var til stede på mødet. 

 

Budget og kontingent for 2013: 

Budgettet blev godkendt, og kontingentet er frem over kr. 750,- pr. parcel. 

Der var et enkelt spørgsmål til budgettet, man ønskede at vide om det var inklusive 

snerydning hvilket bestyrelsen bekræftede. 
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Indkomne forslag: 

Der var ved tidsfristens udløb ikke modtaget nogen forslag, men bestyrelsen havde stillet 

følgende ændringsforslag til vores love. 

 

Navnet ændres til vedtægter, da vi ikke er en lovgivende forsamling. 

 

§6 – teksten vedrørende konstituering ændres til: Bestyrelsen konstituerer sig selv med 

formand, næstformand, sekretær og kasserer. 

 

§7, afsnittet vedrørende revisorer ændres til; 2 revisorer og delen med revisor suppleanten 

udelades. 

 

Alle tre forslag blev vedtaget. 

 

Valg: 

 

Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år:   

 

Henrik Haim  Genvalgt 

Erik Bangsø  Genvalgt   

Torben Pokorni Valgt 

 

Valg af suppleanter for 1 år: 

 

Klaus Brandenborg Genvalgt   

Bjarne Fischer  Valgt 

 

Valg af revisorer for 1 år:  

 

Ole Juel Jensen Genvalgt  

Hugo Hartoft  Genvalgt 

 

Eventuelt: 

Der var som altid en lille snak om snerydning, men ellers er der ikke meget at referere. 

Vi sluttede af med at Henrik Haim takkede for god ro og orden, og så var der fælles hygge 

og snak over noget godt smørrebrød. 
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Bestyrelsen har efterfølgende konstitueret sig således: 

 

Formand  Henrik Haim  henrik.haim@helsingevest.dk  

Næstformand  Erik Bangsø  erik.bangsoe@helsingevest.dk 

Kasserer  Torben Pokorni  torben.pokorni@helsingevest.dk 

Sekretær  Anni Gucz  anni.gucz@helsingevest.dk  

Best. medlem Bo Harhorn  bo.harhorn@helsingevest.dk 

Suppleant  Klaus Brandenborg klaus.brandenborg@helsingevest.dk 

Suppleant  Bjarne Fischer   

 

Hele bestyrelsen kan kontaktes på bestyrelsen@helsingevest.dk  

Grundejerforeningens hjemmeside: http://www.helsingevest.dk  

 

Husk at vendepladserne ikke er til parkering eller opbevaring, men skal holdes fri, 

så de kan bruges som vendepladser. 

 

Der henstilles til grundejerne om ikke at bruge støjende havemaskiner efter kl. 13.00 på 

lørdage, søndage samt helligdage. 

 

Husk at legepladsen ved Lærkevej/Bryderupvej, fortove, øvrige gangstier og fællesarealer 

ikke er et hundetoilet. 

 

Praktiske oplysninger omkring snerydningen: 

 

Eventuelle skader på personer opstået ved fald eller andet på fortovet, er stadig dækket af 

den enkelte grundejers ansvarsforsikring. 

 

Snerydning eller glatførebekæmpelse (med grus/salt) sker ikke mellem kl. 22.00 og kl. 

7.00 men i øvrigt når det findes påkrævet af snerydningsfirmaet efter samme retnings-

linier, som anvendes af Gribskov Kommune.  

 

Er der vanskelig tilgængelige steder, f.eks. brede hække, stakit, stophaner, biler parkeret 

med det ene hjulpar på fortov samt steder hvor trærødder el. lign. har gennembrudt be-

lægning etc., vil arbejdet blive udført, så godt som det under forholdene er muligt, med det 

anvendte materiel. 

 

Al henvendelse angående den kommende snerydning kan rettes til Henrik Haim eller på e-

mail: bestyrelsen@helsingevest.dk. 
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